



“爱表族”是一群低调而奢侈的潮人，他们快乐而神秘。陈彬就是其中一位一掷千金的表迷。

拆表拆出兴趣来

17日上午,接受采访的前1分钟,陈彬还忙着和下属讨论某个项目进程。很难想象,陈彬还是一位优秀的地产商人。

“读初中时,特别想要一只带电子表的圆珠笔。那时,有这种笔的同学,就是班上的潮人!”上世纪90年代的中学生,流行戴电子表,陈彬考上重点高中时,陈爸爸送给他一只电子表,一下子激发了陈彬对手表的兴趣。

之后,陈爸爸升级换代,花80元“巨资”买了块日本的东方双狮表,“上海牌”手表就给了陈彬。“拿到老爸那块机械表,我特别喜欢,也很想拆开来研究研究,但动手必定挨打,只好忍了……”

工作后,在一家证券公司上班的陈彬有了积蓄,开始自己买表了。1995年,他买了一只浪琴牌手表,还顺便淘了块二手

的“老上海”。“买上海表就是为了拆。”从同学父亲那儿借了一套修表工具,拆了“上海”的机芯后,他琢磨了几天,居然又把机芯装回去复原了,成就感大涨。

有了“开机研究”的经历后,陈彬开始收集各类钟表杂志。那时,这类杂志都是港澳地区版本,他只要一看见就会买下来,细细研究、品味,往往要满足好几天。

天南地北交友友

2003年,陈彬进了地产圈,工作充实而忙碌。但不管多忙,陈彬总会抽时间兼顾一下自己的爱好。多年来,除了偏好特别的款式,在网上和国外收过一些美国和前苏联的罕见手表外,他日常佩戴的就是朗格、积家、劳力士、万国等瑞士手表。

每天看着手表指针一圈一圈地走,陈彬有一种时光流逝不复返的感慨,觉得人生短暂,开始每天提醒自己更加努力,要在短暂的人生中,尝试更多的人生体验。

玩表这么多年,陈彬已养成出差到一个地方就要钻进钟表门市店或二手中古店

淘货的习惯。通过玩表和收藏手表,他认识了不少天南地北的朋友。有时,去一个城市出差,还要专门找几块新近收集的稀罕款式,带过去跟朋友“显”一下。大家聚会、叙叙旧,再聊聊各自新近的手表收获,其乐无穷。

“手表,实际上是男人的大玩具,如果能跟朋友‘显洋’一块罕见的老表,被朋友狠狠羡慕一下,那才满足呢!”陈彬笑道。

多年的收藏、玩表的经历,使陈彬在朋友圈子里多了一个特殊身份——手表推荐达人。不管是哪位朋友要买表,都会不约而同地找到陈彬。陈彬就会根据朋友的要求、爱好和佩戴需求,推荐性价比不错的几种选择,往往令朋友满意而归!

藏表守时爱生活

“其实,我玩表在名表领域不算惊人,全国各地有些高端玩家深不可测……”说这话时,36岁的陈彬正摩挲着手腕上的朗格1号月相手表。坐在大办公室里,阳光透射进来,陈彬细数着自己的爱好,开心得像个孩子。

8年多来,陈彬的手表收藏已达10余只,朗格、积家、劳力士、真力时等品牌不一而足,人生的每一个阶段过去,“买一块手表纪念一下”的念头总是不时左右着他。相恋、结婚,一路走来,陈彬说,看每一块手表,都有不同的感受。“人生需要总结的时候,就会买一只手表,仿佛那样才能更好地铭记时光,更加珍惜生命!”

说起自己对表的喜爱,陈彬说,原来,他不太注意守时,约人谈事情,总是喜欢把时间的尺度放得比较宽,但自从真正沉浸在手表的世界中后,时间对于他也有了很不同的含义。他说:“守时,是一种人生的态度,好比一种坚守的原则。爱表的人,一定是一个生活有原则、守时的健康人士!”

时尚前沿

复古小饰品 让冬天不单调

记者 刘漾

冬天,无论怎么装扮,如果没有配饰的点缀,似乎总是缺少了点什么。在毛绒、流苏等时尚元素的流行之际,甜美、柔情、复古风的配饰再次崛起,优雅和复古成为了今年冬季配饰的代名词。

18日,购物公园女人世界某饰品店,不少年轻时尚的美眉们正忙着给自己挑选饰品,搭配自己的冬装。“饰品对于女人来说,不仅仅是服饰搭配中的点缀,更代表着对生活的一种态度,如果选对了配饰,整体增色不少。”该饰品店美丽店主小梅颇有心得的说。

小梅说今年大热的冬季饰品,首先就强推蝴蝶结。她说,蝴蝶结一向都是美女们钟爱的最好装饰。“红色和棕色的蝴蝶结装饰物是今年主流元素之一,在大多流行黑白灰服饰的冬季,可以搭配梨花头和蛋卷头短发,还可以使用在外衣上当胸花,或是别在连衣裙的腰带上,可以给沉闷的冬季增添许多生机与活力,使整体感和时尚气息更加强烈。”

另外,还有动物纹理、拼接、印花、蕾丝也是今年冬季不同风格的主流元素,无论是一款印花耳环、一顶拼色帽子、一枚青蛙王子胸针、一个羽毛头饰……都受到了众多美女们的喜爱和追捧。

记者走访发现,毛绒元素是今年冬季大热的流行元素之一,无论是大衣领上、袖口,还是风靡当下的短靴,它的身影无处不在,而当设计师们又把它运用到了配饰上。时尚达人在厚厚的围巾和高领毛衣的装扮下,再搭配上精致、复古的配饰更是一种不错的选择,能呈现出冬天气里最美丽动人的一面。



快乐驿站

育儿趣事

巧放臭屁

崽子半岁时,一天晚上给他洗澡,他本来在水盆里坐着,一边玩小鸭子一边享受我在他身上涂沐浴露。突然,崽子双手抓着盆边非要站起来,按都按不住。结果站起来后,“噗”地放了一个大臭屁……话说屁放完了,崽子就不那么抗拒了,“咯咯”一笑,乖乖坐下来,继续享受沐浴。

使点心眼

小子十个月多时,我不慎发烧,打完针回家,感觉很累,小子却伸手要抱。我说,儿子,妈妈生病了,抱不动。坏小子也不哭,拿着手指饼,举到我嘴边。我感动地咬了一口,说:“谢谢儿子,妈妈不吃了。”坏小子继续把饼干举过来,一口又一口,还要我吃。饼干终于吃完了,坏小子冲我张开了双臂……忍着高烧和头晕,抱过来吧,我的坏小子。

发小脾气

晚上睡前给崽崽冲牛奶,“咕咚咕咚”喝完一瓶,不够,哭着表示还要。怕他喝多了不消化,我倒了满满一瓶水,加了一勺奶粉。崽崽捧着试了一口,不肯喝,“哇哇”大哭,同时把奶瓶举到我嘴边,拼命往我嘴里塞。爹爹旁白:“他让你尝尝这牛奶有多么假。”我拿过奶瓶亲自喂他,崽崽把小嘴紧紧闭着,坚决抵制……僵持几分钟,我宣告败下阵来,又去加上一勺奶粉。勉强喝了几口,估计还是觉得味道不对,又不肯喝,跟爹爹玩“大眼瞪小眼”。爹爹继续旁白:“假奶和假酒一样,上头啊!”



雪梅

杨华 摄

双排扣大衣 闪亮时尚衣橱

沉闷的冬季,何尝不来一点明媚的鹅黄色,白色的水晶连衣裙外搭一件经典双排扣大衣,尽显名媛气质,脖子再戴上一条水晶项链作为点缀,端庄之余又不失时尚感——想要在这个冬天玩一把优雅范儿的你,不妨赶紧试一试这样的搭配。

永不过时的双排扣大衣,是冬季外套中的首选,保暖之余,充满英伦风的设计不仅气质高贵,还是慵懒冬日里的百搭圣品。

冷色调一直给予人们沉静的感觉,但是在是一件较短的双排扣外套里面搭配上一条高腰短裙,再来一双及裸高跟鞋,瞬间穿出萌妹子想要的调皮感,不妨再加上一顶今年流行的小礼帽。

为了穿出经典双排扣大衣的味道,搭配一双厚底鞋,宽大的外套里面相信你穿得再多别人也看不出来,实在是一套内外兼修的冬季搭配。

你也可以在经典之余加入属于自己的个性,比如说把内搭换成一件简约的牛仔衣,再来一顶棒球帽,街头的你一定是独一无二时尚达人。(本报综合消息)

“半职太太”也快乐

○ 闫莹莹

同事吴茜早早地结婚生子,并辞掉了不错的工作,专心在家相夫教子。大家都替她感到惋惜,年纪轻轻,不打算事业,却心甘情愿缩回家里,而现在的婚姻像瓷器一样脆弱,一旦打破,就将陷入经济危机,这是一件多么冒险的事。

很意外地,吴茜居然打电话邀我们几个同事到家中小聚,正好,我们也很想看看她现在的生活,于是欣然前往。

看到吴茜的第一眼,我们都有些吃惊,她化着精致的妆,穿着职业小套裙和高跟鞋,浑身上下看不到任何慵懒的痕迹,这哪像大家印象中不修边幅的家庭主妇啊。

见到我们惊讶的表情,吴茜神秘地一笑,说:“我现在过的可是半职太太的生活,怎么样,还行吧?”

半职太太?这个说法挺新鲜,到底是怎么回事?

原来,吴茜辞职回家后,一边照顾孩子,一边在网上找活干。她当初学的是广告设计,而网上随处可见征集令,觉得合适的,她就会打电话和对方联系,然后将设计好的作品传过去,赚取劳务费。

为了保持工作状态,吴茜每天都按时起床,只有星期天才会睡个懒觉,偶尔,还会邀三两知己出去小聚,保持着自己的朋友圈,甚至,每隔几个月还会出差一趟,一是躲一下清闲,让老公体会一下带孩子的辛苦,二是出去转转,感受一下不同的时尚,寻找灵感,让自己的设计更加有灵性。

如此一来,她既很好地照顾了孩子,又能够经济独立。我还是有些不解地想,既然选择了结婚生子,干吗要让自己那么累?

吴茜笑着说:“我不想为家庭牺牲事业,也不想为事业牺牲家庭。做全职太太压力太大,怕自己落伍,怕婚姻破裂,而做半职太太就不一样了,进可以攻,退可以守,没有压力,生活自然幸福快乐。”

东湖醉秋

图/文 成丽



深秋,把最温情的一缕风,留给东湖,便自顾打开了画夹,把红的、黄的、绿的、紫的油彩泼上,一幅丰满的东湖油画便洒落在眼前。

此刻的东湖,有俄罗斯秋天的韵味。高大挺拔的落叶松,叶子黄绿一片,一层层往上披挂,若叶的天梯,檐云凌空,直看得人有些眩晕。绿荫如盖的樟树、槐树、雪松、鹅掌楸,如巨伞一般,盘根错节。

阳光很费力地在枝叶间爬进来,漏出一道道光影。视线触落地面,你便惊讶,这绿毯地上开满了小花——白色野菊花和薰衣草紫色的小朵,贴近地面开得正欢,这时,你便发现了自己犯了一个致命的错误:荒废了这满地馨香。躺在这温软花丛里,看远的近的黄绿相间的层林,看古树虬枝上翻飞嬉闹的灰雀,看高远天幕下低低游走的流云。你甚至可以听见树与树之间悄悄的对话,花与草柔柔的低语,一种无法言说的惬意涌上你心头。

醉了吗?不,你不能醉,因为你的视线透过树丛缝隙看到了更远一处,你迫不及待爬起来,仓促间,来不及向美丽的花朵道别。

此刻,秋天东湖的魂,遗落在那一片燃

烧着的法国梧桐林里。那片红叶,太迷茫,它一会儿在远处向你招手,一会儿又沉入水底不见踪影,却把希望的火苗,一点点放大,如禅般牵引着你的思维。

湖边,有位身穿白袍,手持白须的披发长者,他伫立水边,在参天古木的苍翠中永恒。“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,那是屈子流芳千古的《离骚》啊,是中华民族之魂的绝唱。

正午,秋阳煦暖。你走累了,在柔软的草坪席地而坐。几碟烧烤,一盘武昌鱼,三五瓶行吟啤酒,伴着屈子畅饮。迷离间,把千古绝唱当斜阳,醉了。

此刻,秋天东湖的魂,遗落在那一片燃

通山县龙潭梯级电站代燃料项目土建工程施工招标公告

1. 招标条件:本招标项目通山县龙潭梯级电站代燃料项目土建工程,已由湖北财政厅以鄂财建发(2013)113号文下达了项目资金计划。项目业主为通山县龙潭梯级电站代燃料工程建设项目管理部。建设资金来自中央财政投资和自有资金。招标代理机构为湖北永汇工程管理有限公司。项目已具备招标条件,现进行公开招标,特邀请潜在投标人参与投标。

2. 项目概况与招标范围:2.1 主要建设内容:梯级电站工程中的拦河堰、引水渠、压力前池、压力管道、电站厂房、升压站、办公宿舍及附属设施、进站公路等土建工程;2.2 建设地点:通山县洪港镇源村;2.3 计划工期:12个月;2.4 本次招标划分为一个施工标段。

3. 3. 投标人资格要求:3.1 投标人资格要求:3.1.1 具有独立法人资格;3.1.2 具备水利水电工程施工总承包叁级及以上施工资质;3.1.3 近三年内(2010年12月至2013年12月,以施工承包合同

30至11:30,下午15:00至17:00(北京时间,下同)。5.2.2 获取地点:通山县公共资源交易中心(通山县教育局十一楼)5.3 招标文件每套售价1500元,售后不退;

收楼通知

尊敬的璟湖世纪城B地块小区业主: 现17#楼(17-1、17-2)、20#楼,已具备交付使用条件。请已认购上述楼宇商品房的业主,带上《商品房买卖合同》、有效身份证件/护照等资料原件,于2013年12月31日前,到咸宁市荣基物业服务有限公司璟湖世纪城物业服务中心办理收楼手续。如逾期仍未前来办理收楼手续的,我公司视为您自动收楼。

Advertisement for Jinning Decoration (金宁装饰) featuring a 5A office building for rent and home decoration services. Contact information: 咸宁市建筑装饰协会副会长单位, 设计乙级, 施工贰级. 地址: 湖北省咸宁市温泉国际大厦2001室. 联系电话: 0715-8123980.